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	Ocena będzie dotyczyła 21 projektów, w tym 9 ze słowackim i 12 z polskim partnerem wiodącym.
Ocena techniczna oraz jakościowa wraz z możliwymi panelami – proces będzie przebiegał równolegle przy zachowaniu założenia, że pojedynczy projekt po zakończeniu oceny technicznej będzie od razu przekazywany do oceny jakościowej. W ramach oceny technicznej ocena indywidualna partnerów w następujących obszarach tematycznych: ocena analiz ekonomiczno – finansowych, ocena oddziaływania projektu na środowisko, wykonalności infrastruktury, narzędzi IT i również oceny występowania ryzyka pomocy publicznej.
Hodnotenie sa bude týkať 21 projektov, z ktorých 9 projektov je so slovenským a 12 projektov s poľským vedúcim partnerom.
Technické a vecné hodnotenie s možnými panelmi – proces sa uskutoční súbežne za predpokladu, že jeden projekt po technikom hodnotení bude okamžite postúpený na vecné hodnotenie. Súčasťou technického hodnotenia je individuálne hodnotenie partnerov v nasledujúcich tematických oblastiach: hodnotenie ekonomicko-finančných analýz, hodnotenie vplyvu projektu na životné prostredia, uskutočniteľnosť infraštruktúry, nástroje IT, ako aj posúdenie rizika štátnej pomoci. 




